MpodecnoHanHo HanpaeneHune 5.3 "KoMyHMKaLMOHHA 1 KOMMKTbPHA TEXHMKA"
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3aabmKUTENHN AUCLUNTIVHN
1 IMJ|0 18] Moaynauum n kogmpaHe B LMPOBUTE KOMYHMKALINM 3 1 6 (17850) 45 15 15 3-1-1 KN
3 [M{0f2/0f KomnoTbpeH NpakTykym no KOMYHUKALMOHHW CUCTEMU 3 1 4,5 :43553 0 0 45 0-0-3 KN
4 IM{0[21] WHdopmauus n cTatUcTuka B GEBKNYHNUTE KOMYHUKALMM 3 2 4,5 (16305) 45 15 0 3-1-0 KN
5 IM{02f2] MuKpOBBLIHOBM KOMYHUKALIMOHHM YCTPOMCTBA U CUCTEMMU 3 2 6 2785(; 45 15 15 3-1-1 KN
6 M09/ 0f WHTerpamnHu cxemu n ycTponcTea 3a GE3KUYHN MPEXM 3 3 4,5 (16305) 45 15 0 3-1-0 KA
MpakTnkym no VHTerpanHu cxemu n ycTporcTea 3a 6e3XNYHN 135
7 IMJOJ91 MpeXit 3 3 5 (45) 0 0 45 0-0-3 KW
YBOAHU N3bupaemMm oUCLUUNNNHKU — U3bpaHume ducuuniuHu mpsibea 0a Hocsim MuHumym 10 Kpeduma
1 IM|0|2}5] VYBoa B 6e3KNIHUTE KOMYHMKALINM n 1 5 (16500) 30 30 0 2-2-0 KN
2 |M{02] 6] TMpunoxHa enekTpoarHammka 3a MarucTpu n 1 5 (1650(; 30 30 0 2-2-0 KN
3 IMJ0|2]|7] CobBpemeHHa husnka 3a UHXEHEPK n 1 5 (16500) 60 0 0 4-0-0 KA

CTyneHTuTe n3bupart ABe OT TpUTe YBOAHU U3bMpaeMun AUCUMNIMHU B 1-BU cemecTbp. TpeTaTa Moxe Aa usbepe B TO3U UK ApYr CEMeCTbp KaTo 0GUKHOBEHa 13bupaema
OvcuMnnuHa.




[N36upaemn ancunnnunm — usbpaHume ducyunauHu mpsbsea da Hocam 44.5 kpeduma (1 cem. - 9.5; 2 cem. - 15; 3 cem. - 15; 4 cem. - 5)

1 Be3XunUHV MpPeXu 1 NPoTOKONM 1/3 4,5 (16305) 45 15 0 3-1-0 KA
KomyHrKaumoHHO-MHopMaLmMoHHN cuctemum 3a obmeH Ha 150 Py

2 JaHHW 1/3 5 (60) 30 30 0 2-2-0 KU

3 Mo6unHu pagno-kaHanm 1/3 5 (1652)0) 30 30 0 2-2-0 KW

4 MWKPOBBHOBU N3MepBaHUS B KOMyHMKaLMUTeE 3 5 (16500) 30 0 30 2-0-2 KW
dukcmpaHn n MOBUMHU caTENUTHU KOMYHUKaLMOHHM 150 a1

5 cucTeMu 3 5 (60) 30 15 15 2-1-1 KA
CodhtyepHu moagynu (toolbox) ¢ npunoxeHus B 150 1

6 KOMYHUKALIANTE 1/3 5 (60) 30 0 15 2-1-0 KW

7 MpakTuyecko nporpammpane Ha “Visual C++” 1/3 5 (16500) 30 0 30 2-0-2 KN
YnpasneHve n npaBHO-MKOHOMUYECKM Npobrnemun Ha 150

8 KOMYHUKALIMOHHNTE MPEXM 13 5 (60) 30 30 0 2-2-0 KW

9 OnNTUYHN MPEXM N YCTPOMCTBA 2/4 5 (1650(; 45 15 0 3-1-0 KA

10 Mpouecopu B 6e3KNYHUTE KOMYHUKALMK 4/2 5 (16500) 30 0 30 2-0-2 KW

11 AHTEHN 32 BE3KNYHN KOMYHUKALMOHHU CUCTEMN 2/4 5 (1652)0) 30 15 15 2-1-1 KA

12 PagnoyecTtoTHU nageHTudmnkaumoHHm yctpoictea (RFID’s) 2/4 5 (1652)0) 30 15 15 2-1-1 KW

13 CurypHOCT Ha KOMYHUKaLIMOHHUTE MPEXMN U CUCTEMU 2/4 5 (16500) 30 30 0 2-2-0 KW
OnepauynoHHN CUCTEMU U MPUITOXKEHUSA C OTBOPEH KO, B 150

14 KOMYHUKaLUnTE 2/4 5 (45) 0 0 45 0-0-1 KW

15 EnektpomarHutHa CbBMECTMMOCT B KOMYHUKaUUUTE 2/4 5 (16500) 30 15 15 2-1-1 KA

16 MeHNIKMBHT Ha MHoBaUuUTE 2/4 5 (1652)0) 30 30 0 2-2-0 KA
EnHokpaTeH Kypc Mo akTyanHu npobrnemmn B KOMyHUKaLMmnTe 150 Y

17 (3umeR) 113 5 (60) 30 30 2-2-0 KN
EnHOKpaTeH Kypc Mo akTyanHu npobrnemmn B KOMyHUKaLMUTe 150 Py

18 (neTeH) 2/4 5 (60) 30 30 2-2-0 KW




19 N3bupaem kypc oT apyra marucrbpcka nporpama n 1/3

20 N3bupaem kypc oT Apyra marucrbpcka nporpama n 2/4

Y4e6GHM NpaKTUKN U KypcoBu paboTtm
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1 [IM{470/9] KypcoB npoekT no 6e3xnyHu Mpexu 1 yCTponcTBa n 2,3,4 20 20 600* TO

*Babenexka: YacoBeTe npeactaBnsBaT NbiHaTa 3aeTOCT Ha CTYAEHTUTE B KypcoBUsi NPOEKT. MNpucbCcTBEHATA YacT Ha MSICTOTO/ MecTaTa Ha
npoeexaaHe Ha npoekta He no-manko ot 200 u. 3a uenua nepuog. Kpeantute ca pasnpegenenu no cemectpu (2, 3 n 4) kakto cnegea: 4.5 +
5.5+ 10 = 20. OueHkaTa Cce BHAcs B KHDKKaTa OT pbKOBOAMTENS HA CTa)Xa U pbKOBOAMTENSA Ha NporpamaTta B Kpas Ha 4-Tu nocnegex

CeMecCTbp.
Y4yebHO-Npou3BOACTBEHA NPAKTUKA
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1 IMJ0}9 3| TlpakTuka no 6GE3KNYHN MPEXN N YCTPOCTBA n 2,3,4 20 20 600* TO

*Babenexka: HYacoBeTe npeAcTaBnsiBaT MbfiHaTa 3aeTOCT Ha CTYAEHTUTE B NpakTukaTa. [pucbcTBEHaTa YacT Ha MscToTo/MecTaTa Ha
npoBexaaHe Ha npakTukaTa e He no-manko ot 200 4. KpegutuTe ca pasnpegenexu no cemectpu (2, 3 n 4) kakto cnegea: 4.5 + 5.5 + 10 = 20.
OueHkaTa ce BHacs B KHWXKKaTa OT pbKOBOAUTENS Ha NpakTuKaTa Unn pbKkoBoaUTENs Ha nporpaMara B kpasi Ha 4-Tu nocrnefeH cemecTbp.

BAXHO: OucuunnuHute Jpaktvka no 6e3xmydHu Mpexu n yctponctea“ un ,KypcoB npoekT” ca aBe n3bupaemu hopMu Ha npakTudecka paboTta Ha cTyaeHTa
npeav oUninoMMpaHeTo My, OT KOMTO TOM n3bvpa camo egHaTa npu MbpPBOTO NOSBABaHE Ha Te3n AUCLUMNINHM B y4ebHMs nnaH BbB 2 ceMecTbp. [NpoTrya 6e3
y4ebHM 3aHATUSA C ayaAUTOPHAa 3aeTOCT M HE Ce HavyMCnsiBa ayaMToOpHa 3aeTOCT Ha PbKOBOAUTENS Ha NpakTUkaTa Uiy Ha KypcoBUS/OUNIOMHUS PbKOBOAUTEN.
Ha kypcoBus pbkOBOAUTEN UK HA PBKOBOAUTENS Ha NpakTuKkaTa, ako Te ca npenogasatenu ot CY, ce Hauucnsiea camo npuetarta 3a CY HaToBapeHOCT 3a

M3BbH-ayguUTOPHa 3aeTOCT B CTyAEHTCKa I'IpaKTI/IKa/KprOB NPOEKT.



OunnomupaHe

B Mbpea Bropa
HauuH Ha gunnomupaHe i qé) [bpkasHa [bpkasHa
uo_._gg cecusi cecust
3awmTa Ha gunnomHa paboTta 15 onu ceBpyapm

3abenexkn kbM y4ebHMs NnaH (HepasgenHa YacT OT Hero):
1. OT yBOgHWTE N3bMpaemm gucunnnuHm npes | cemecTbp cTygeHTMTe n3bupaT eaHa B 3aBMCMMOCT OT XapakTepa Ha npugobutara
H6akanasbpcka obpasoBaTenHa crerneH. M36opbT Ha yBogHaTa AMCUMNIIMHA Ce CbrflacyBa C PbKOBOAUTENSA Ha nporpamara.

2. Y4ebHUAT NnaH e pasnpenerneH B 4 cemMecTbpa.

3. ma Tpu BXogHu nsbumpaemun QUCLMNIINHA, OT KOUTO CTyAeHTUTe nsbupat ase. bpoat Ha AucumnmMHuTe, No KOUTO ce obyyaBaT CTyaeHTuTe,
npueTun kato npodecrmoHanHn 6akanaspu, € ¢ 5 No-ronam OT Te3u 3a CTYAEeHTU, NpUeTn KaTo akageMuyHy 6akanaspu (25 4ONBAHUTENHM
KpeauTa) 1 MmaT no-npoabiHkKMTENHa NpakTuka UM NogroToBka Ha gunnomHa pabota (5 gonbnHutenHu kpeaguta). Obwmnat 6pon KpeanT 3a
TakmBa ctyaeHTn € 120 nnm no 30 Ha cemecTbp 3a 4-Te ceMecTbpa. [pes IV cemecTbp CTyaeHTUTe, KOUTO ca NpUeTn Kato NpodecroHanHu
Gakanaspu, n3bvpaT egHa gucumninHa, KOSTo ce npeanara BbB || cemecTbp 1 3a apyrute ctyaeHTu. [lonyckar ce ABe nsbvpaemum gUCLMNIIUHA
OT Apyra gencTtsallia marmctTbpcka nporpamMa. [isa nsbvpaemm Kkypca B nporpamaTta ce CMeHAT BCAKa roanHa 1 ca NoCBeTEHW Ha akTyarHu
npobnemn B KOMyHMKaLmMmMTe. 3a YeTEHE Ha TakmBa KypCcoBe Ce NpuBAMYaT BogeLMn cneumanncTn B gageHarta obnact ot bvnrapua nnm ot
YyxOMHa.

4. Bba Il, lll n IV-Tn cemecTbp cTyaeHTUTE Morat ga u3bepart Ha 3 YacTy y4ebHO-NpOoM3BOACTBEHA NPAKTUKA NO BE3KNYHN MPEXN N YCTPONCTBA B
onpegeneHa nabopaTtopus, KakTo Npu pegoBHO 0b6ydYeHne nnu nHameBuayaneH nnn ekmneH Kypcos npoekt npu nogobHu ycrosusa. V1 aeete ce
npoBexaaT U OLeHsABAaT B NOCMEAHNA CEMECTBP TakKa, KaKTO € 3anvcaHo B NMraHa Ha peaoBHOTO obyyveHune. BpoaT Ha kpeauTute e pasnpegdenex
no cemectpu taka: Il —4.5; lll = 5.5 n IV — 10 kpeguTa; yBenmyeHNeTO 3a CTyaeHTUTe, NPUETH KaTo npodecruoHanHn 6akanaspu, UaBa oT NoBeve
YyacoBe 3a MnpakTukaTa 1 NnoBeye caMmocToaTenHa pabora). ToBa € NpeanuMHO M3BbH-ayauUTOpPHAa 3aeTOCT C (pMKCMpaHa NpUCHCTBEHA YacT 3a
CcTygoeHTuTe B nabopatopunte, 6€3 ga ce otynTa aygMTopHa 3aeToCT Ha npenogasaTen oT nporpamaTa. OueHkaTa ce BHacs B KHWXKaTa oT
pbKOBOOMTENS Ha NpakTUKaTa Uiy Ha KypcoBus npoekT B VI-Tu nocnegeH cemectbp. B nocnegHusa VI ceMecTbp CTYAEHTUTE OT 3a404YHO
obyyeHune (Npuetn kato npodecmoHanH 6akanaspu) NOArOTBAT M 3alMTaBaTt gunnomMHa paboTa, kaTo Npu pegoBHOTO 0bydeHue.

5. MNpuemMbT Ha CTYAEHTM MO HacTodLlaTa MarmcTbpcka nporpama e npes3 M. CENTEMBPU 1 OKTOMBPU (BKM. 1 MO AbpXKaBHa MOpbYKa), HO He No
KbCHO OT onpegeneHaTa gata B Coomnckn yHMBEPCUTET.
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